

后续报道

# 再见！洛阳 谢谢你！洛阳人

昨日，“坚强夫妻”结束了两个月的洛阳之旅，踏上开往内蒙古的列车

□见习记者 王妍

昨日5时40分，从西工区金谷园村里推出来两辆轮椅——一辆轮椅上坐着下肢瘫痪的齐丽，另一辆轮椅上放着两个行李箱和一个大编织袋，走路一瘸一拐的施正东弯着腰，吃力地推着轮椅……

他们两人，就是本报持续关注的“坚强夫妻”。4月24日，本报《“坚强夫妻”：为爱走天涯》报道了“坚强夫妻”施正东、齐丽夫妇5年漂泊20多个城市，靠卖唱为生乐观生活的故事。（右图）一时间，夫妻俩坚强、积极的生活态度，感动了不少洛阳人。

从3月底到5月底，“坚强夫妻”在洛阳整整住了两个月。由于齐丽的身体状况难以抵御夏季的炎热，施正东决定带妻子到较凉爽的内蒙古生活一段时间。再过几十分钟，这对“坚强夫妻”就要乘坐L7968次列车离开洛阳，从郑州转车到下一个目的地——呼和浩特。



(版面截图)

装的是洛阳留给他们的最美好的回忆。

几张夫妻俩在牡丹丛中笑靥如花的照片，是他们4月初在牡丹公园赏花时市摄影家协会的摄影志愿者杨宜德为他们拍摄的；一个三彩牡丹瓷盘，是市红十字会无线通讯救援大队的志愿者义务带夫妻俩去龙门海洋馆游览时送给他们的纪念品……

还有许许多多普通市民，用最普通的方式向夫妇俩送去温暖。齐丽说，他们唱歌时，有市民主动为他们买纯净水，有人关切地询问他们的近况，还有人跟着他们来到金谷园村的出租屋里，放下几百元钱转身就走……

“洛阳是个美丽的城市，这里的好心人也很多，我们在洛阳的日子过得很快乐，如果可以的话，请代我们向好心的洛阳人表达谢意。等来年牡丹再开时，我们一定会再来这座美丽的城市！”施正东笑着说。

出发前一天，夫妻俩没有出门，他们在金谷园村的出租屋里收拾了一天行李。行李箱一侧，有个绿色的旧布袋。施正东说，布袋里

## 自己被骗再骗人 害人最终亦害己

以低价卖废铁为诱饵在QQ群里“钓鱼”，  
自作聪明的他最终落入法网

□记者 徐翔 见习记者 王博东

近日，我市一废品收购站的老板由于发财心切，相信了QQ群内一名网友的话，将9万元货款打给对方。没想到，钱刚汇过去，这名网友就“消失”了……

5月2日，一市民在中州路旁某银行报警称，自己被网友骗走了9万元。

接到报警后，东关派出所民警立刻赶到现场。经初步了解民警得知，报警人姓吕，在瀍河回族区经营一家废品收购站。4月初，吕某加入一个名为“废钢群”的QQ群，并结识了一名自称姓王的山西网友。

4月底，这名网友告诉吕某，他是山西朔州一家电厂的工作人员，最近电厂正搞拆迁，有1万吨废铁需要出售，他能弄到1600元1吨的废铁。吕某听后很感兴趣，他算了一笔账，从洛阳雇车去山西拉几百吨废铁回来，一转手就能轻松赚几十万元。

为防止被骗，吕某专门派人到山西朔州进行了解。了解到确实有一家电厂正在出售废铁后，发财心切的吕某开始对网友的话深信不疑。他立刻与对方联系，并雇了一辆货车，让司机到山西拉货，他自己没有去。

5月2日，吕某雇的车抵达朔州某电厂。货装至一半时，那名网友打电话让吕某将货款打入指定账户。随后，吕某来到中州路某银

行将9万元货款打了过去。但让他没想到的是，此后，这名网友就再也联系不上了。

吕某赶快联系拉货的人，并与电厂工作人员通话。电厂工作人员表示，那名网友是个“二道贩子”，并非厂里的工作人员；而且，吕某车上装的废铁还没给钱……

了解事件的经过后，东关派出所民警先与银行联系，冻结了那名网友的银行卡账号。随后，民警立即驱车前往银行卡开户行所在地——山西兴县，并在当地公安部门的配合下，找到了开户人任运（化名）。

任运是一名出租车司机。他说，做煤炭生意的张某曾借他的身份证件办过银行卡。前几天张某还打电话说银行卡的密码被锁了，要求再次借用他的身份证件。由于与张某不太熟，任运并没有将身份证件借给张某。

随后，民警让任运和张某取得联系，并约张某在吕梁的一个医院见面。第二天，在这个医院门前，民警将张某和另外一名犯罪嫌疑人王某（女）抓获。

经审讯，张某对犯罪事实供认不讳。据他交代，他曾被人用这种方法骗过，所以也想用同样的方法去骗人。

目前，犯罪嫌疑人张某、王某已被带至洛阳，案件正在进一步审理中。

## 展才艺 秀活力

首届“德音雅乐”中老年才艺大赛昨日圆满落幕



□见习记者 程芳菲 记者 谢磊 文/图

本报讯 昨日，由市社科联、洛阳孔子学会和市老干部活动中心联合举办的首届“德音雅乐”中老年才艺大赛在市老干部活动中心一楼大礼堂圆满落幕。合唱乐器类、独唱二重唱类和时装舞蹈类比赛的一等奖均已“名

花有主”。

娓娓动听的歌声、热情洋溢的舞蹈、声情并茂的诗朗诵、活力四射的时装舞……中老年朋友们用精彩的节目展现了自我，秀出了活力。最终，歌曲《感恩一切》、《芦花》和舞蹈《火红的灯笼舞起来》（上图）分别获得合唱乐器类、独唱二重唱类和时装舞蹈类一等奖。

## 近日，有人在未出具审批手续的情况下开挖市政设施 再发现这样的“地鼠” 赶紧打电话举报

□记者 连漪

刚刚竣工投用的龙门大道，给了市民不少惊喜，但近日不少市民致电本报称，有人在偷偷破坏龙门大道的“健康”——龙门大道和开元大道交叉口的一处检查井被掏出一个大洞，存在安全隐患。

记者昨日来到该路段，大洞位于龙门大道开元大道口东北角慢车道上的一处检查井内。

负责该路段路面施工的河南力大建设有限公司负责人打开了检查井的井盖，修葺一新的检查井的内墙上，有个50厘米宽、80厘米高、深约3米的大洞，上面的慢车道几乎被“架空”，路面仅剩30厘米厚。

该负责人说，虽然路面未被直接开挖，但这样做实际已破坏了路基，一旦有大型车辆通过，很容易引发路面坍塌等安全事故。

那么，是谁挖了这个洞？这个洞的用途是什么？河南力大建设有限公司工作人员马先生说，26日晚，有几个自称是某通信公司员工的人在此挖洞，要在此处铺设通信管线，但他们没有出示任何审批手续。马先生报警后，这些人离开了。

据市政设施监管处有关负责人介绍，检查井是工作人员检查地下污水管道时用的通道，这种掏挖已经破坏了检查井的承重结构，就如同家庭住宅的承重墙被打断

一样，存在极大安全隐患。

该负责人同时表示，按照国务院颁布的《城市道路管理条例》，凡在市政设施上进行施工，须经设施主管部门审批。我市审批部门为市政设施监管处，但目前，该处未接到任何关于该路段开挖的施工申请。如果这些人真的是某通信公司的，那么，该通信公司的行为就属于违法行为，一经查实，该公司将会被罚款并处以相应的行政处罚。

如果市民再发现这样的私自开挖行为，可拨打110或12319城建监察热线进行举报，执法人员将依法对其进行制止、处罚。